

南边下雪啦,洛栾快速通道不好走

□记者 魏春兴 文/图

5日、6日,我省多地遭遇“倒春寒”,纷纷出现雨雪天气。我市南部地区也迎来降雪,其中栾川降雪量较大。突如其来的降雪,让栾川的风景更美丽,也给许多司机带来了烦恼。

6日早上,栾川县城的降雪仍在继续。记者完成采访任务后,乘车沿洛栾快速通道返回市区,只见山峦上白茫茫一片,景色分外迷人。3月见到雪,车上的乘客都很兴奋,纷纷把头探出车窗,欣赏沿途风景。

不过,降雪也给司机们带来了烦恼。当日8时许,车刚过该县庙子乡,车轮下的公路出现连续下坡路段。我们看到,一辆自北向南行驶的黑色轿车车头“钻”进路西侧的排水沟中,所幸事故并未造成严重的人员伤亡。

正为那辆黑色轿车上的乘客担心着,我们也遭遇了险情:我们所乘的商务车车身在道路上左右摇摆,司机打算刹车,车却停不下来……“快,全下车,推!”司机一声令下,车上6个人赶紧下来推车,以防汽车顺着坡路滑动。

20分钟后,我们把汽车推出了1公里,司机让汽车在一平缓路段停下。大家在原地等待维修人员来送防滑链,并对车辆进行维修。

雪越下越大,路上的车越来越多。在两个多小时的等待过程中,记者注意到,大多数车辆行驶非常缓慢,上下坡时犹如蜗牛爬行一般,许多车辆爬坡时都需要人推,不少从栾川出发向市区行驶的车辆选择原路返回。

就在我们的视野中,意外还是出现了:一辆越野车通过一座桥时车头撞上桥墩,事故造成了大量车辆拥堵。

交警提醒广大司机:驱车前往我市南部地区前密切关注天气变化情况,要备好防滑链等工具。



降雪使得洛栾快速通道上事故频发。



景色虽好,路却难行。



5日、6日,南部地区普遍降雪。



■开栏语

虽是生活中的“鸡毛蒜皮”,却件件关系民生。

县城的读者朋友,如果您还在被交通设施缺失、环境卫生脏乱差、出行不便、停电停水等长期未被解决的问题困扰,请拨打本报百姓一线通66778866告知我们。我们的记者会第一时间赶赴现场了解情况,并充当您的“传声筒”,及时协调相关部门解决问题。也希望反映的问题所涉及的部门积极采取行动,一同为县城的百姓服务,为他们排忧解难,为创造美好、和谐的生活环境而努力!

3个污水井臭了两三年

□记者 邓超 文/图

地点:偃师市城关镇民主路
群众反映:“夏天臭气熏天,冬天结冰难行”——说起自家门前的“连环陷阱”,民主路61号水泵厂家属院的居民都是一肚子怨气。

这“连环陷阱”其实是3个正处在家属院大门旁人行道上的污水井。居民罗先生说,井盖下面是临街一幢居民楼的化粪池。由于多年无人清理,池内污物淤积严重,臭水、粪便经常溢出井盖。“一到下雨天,脏东西不但掩盖了人行道,还流到了马路上,过往行人都得捂着鼻子绕道走。”罗先生说。

实地探访:民主路是偃师市区的一条主干道。居民们所说的这3个污水井,在路边人行道上排成一排,每个井盖之间距离不过数米,井口被黑泥、污水包围,非常脏(如图)。尽管气温较低,臭气仍然扑面而来。

据附近居民介绍,这些问题在2008年就出现了。2009年初,经附近居民反映,相关部门曾派人来清理过。但仅过了几个月,污水井再次被堵塞,污物又从井中冒出,问题至今未解决,且越来越严重。

部门回应:偃师市建设局市政工程管理处工作人员表示,井盖下是水泵厂家属院的化粪池,为了解决这几个污水井影响环境的问题,他们已与水泵厂协商过多次,但“相关费用无法落实让清理工作陷入停顿”。

昨日,市政工程管理处工作人员表示,由于群众对此问题反映强烈,他们已向水泵厂下发了市容整改通知书,要求水泵厂立即派人前往现场清理,争取在3日内解决该问题。



旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话:63335666

魔高一尺,一分钟盗得20万 道高一丈,跟踪围堵擒窃贼

□记者 魏春兴 通讯员 崔蕾 朱丽霞 文/图

作案后15分钟,两名盗窃嫌疑人便落了网。他们不知道,警方已跟踪他们多时。

4日11时40分前后,伊川巡警熊伊涛在该县文化路南段执勤,他发现两名男子形迹可疑。这两名男子骑着一辆无牌照摩托车,紧随一辆黑色轿车。坐在摩托车后座的男子还不时指向轿车,并与骑车男子说些什么。

这一幕引起熊伊涛的警觉,他迅速向上级汇报了这一情况,并开车跟踪二人。10分钟后,黑色轿车停在伊川县自来水公司门口,摩托车也在距离轿车三四米远的地方停下。几分钟后,轿车司机走进路边一食品商店。两名骑摩托车的男子迅速靠近轿车驾驶室:一人从身上掏出长约20厘米的螺丝刀,撬开轿车车窗,从车内拿出一个纸袋。之后,两人迅速驾驶摩托车离去。



被撬开的轿车车窗。

“整个作案过程也就1分钟左右!”熊伊涛说,犯罪分子作案手法娴熟,轿车报警器也没有响,“当时不能予以制止,否则会打草惊蛇,让犯罪分子逃脱”。

“盯紧嫌疑人!”该县巡特警大队负责人张伟国说,他得知情况后,迅速组织伊川交警、派出所民警在县城主要路段及各出城路口设卡。

当日12时许,两嫌疑人沿着环城路绕了大半个圈后,来到县城盛德美超市前。他们将摩托车存放在停车场后,拦了辆出租车。“出租车往洛栾快速通道去了——他们十分狡猾,认为警方会把目标锁定在摩托车,他们要弃车逃跑。”熊伊涛说。

熊伊涛紧追不舍,5分钟后,出租车行至人民路与环城东路交叉口附近,眼看就要驶上洛栾快速通道。这时,支援民警赶到,熊伊涛与同事一起将出租车逼停,当场控制两名盗窃嫌疑人。“我们把车拦停后,两人打开车门就跑!”熊伊涛说。

随后,两名盗窃嫌疑人被警方带走。经清点,他们盗取的纸袋中装着整整20万元现金。经调查,两名盗窃嫌疑人均为广西壮族自治区兴业县人,年龄分别为24岁、26岁。二人对犯罪事实供认不讳。

目前,二人已被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查中。